Инструкция по быстрой настройке 
SMART BABY WATCH FW02T
Пожалуйста, прочитайте эту инструкцию внимательно, 

прежде чем начать использовать устройство!

Изображения приведенные ниже в инструкции, имеют информативный характер и на практике могут иметь незначительные отличия.
1.Установка и Включение
Проверьте модель часов и аксессуары

Выберите оператора SIM карты стандарта GSM с поддержкой функции GPRS (2G) и 3G. Перед установкой SIM карты убедитесь, что устройство находится в выключенном состоянии.

Установите клиентское приложение Setracker на телефон. Используйте ID устройства для регистрации в приложении.
2.Функциональные возможности устройства:
· Местонахождение

· Контроль с телефона

· Определение местоположения в режиме реального времени по GPRS
· Камера

· Телефонная книга

· Расписание занятий

· Начальное обучение ребенка

· Энциклопедия вопросов и ответов

· Добавление в друзья

· Обратный звонок

· Здоровье

· Погода

· Игра: Сумасшедшая математика

· Маршрут ребенка

· Будильник

· Безопасная зона

· SOS оповещения о чрезвычайной ситуации

· Оповещение о низком заряде батареи

· Удаленное выключение

3. Описание работы кнопок на устройстве:
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Кнопка 1: Быстрый набор номера родителей. Выбор телефонного номера из записной книжки

Кнопка 2: Кнопка включения и выключения устройства. Запись и отправка голосовых сообщений.

Кнопка 3: Телефонная книга

Кнопка 3: Только при использовании интерфейса «Добавить друга».

Короткое нажатие в телефонной книге, в этот момент нажмите кнопку 1 и кнопку 2 для выбора номера телефона, затем нажмите и удерживайте эту кнопку для вызова. При длительном нажатии этой кнопки происходит запись голосового сообщения. Освобождение кнопки означает отправку сообщения.

Кнопка 4: Только при использовании интерфейса «Добавить друга».

Двойное нажатие на эту кнопку открывает интерфейс «Добавить друга». Для добавления других часов в друзья коснитесь часами. Вы можете добавить только одного друга.

4. Пункты меню и инструкция по эксплуатации умных часов
· Блокировка экрана: день недели, дата, оператор сотовой связи (пропущенные звонки не отображаются на данном экране)

· Основной экран: Часы, число, день недели, месяц, значок сердечка.

· Друзья: Двое часов могут быть добавлены в друзья друг к другу, коснитесь часами, и изображение загорается при успешном добавлении друга. Вы можете добавить до 4 друзей для своего устройства. Вы можете общаться со своими друзьями или отправлять друг другу голосовые сообщения и фотографии, щелкая на иконке с изображением Вашего друга. Вы можете удалить сообщение, нажав на сообщение. И вы можете удалить друга, нажав на иконку с изображением Вашего друга.

· Чат: Войдите в чат с приложения, и вы можете отправлять голосовые сообщения и фотографии на телефон. Обратите внимание: часы не могут отправлять текстовое сообщение на телефон, в то время как приложение телефона может отправлять текстовые сообщения на часы.

· Шагомер: вам нужно запустить его в приложении, поскольку он отключен по умолчанию. Часы будут считать шаги автоматически при начале движения. Вы можете щелкнуть по экрану с количеством шагов после записи и сдвинуть меню влево, чтобы увидеть развернутую информацию.

· Контакты: Щелкните по этому значку, что бы увидеть 10 контактных данных в приложении, выберете и нажмите нужный номер для вызова.

· Расписание занятий: нажмите на этот значок, после чего вы сможете увидеть все расписание занятий с понедельника по пятницу. Нажмите на нужный пункт в расписании, для того, что бы увидеть часы урока. Пожалуйста, используйте приложение, чтобы изменить расписание занятий.

· Галерея: вы можете просматривать снимки, сделанные часами, нажав на этот значок.

· Камера: вы можете делать снимки, щелкая по этому значку. Камеру можно поворачивать на 90 градусов.

· Настройки: беспроводных сетей, настройки устройства и система (дата, о телефоне, другие связанные вещи, восстановление и перезагрузка)

· Диспетчер файлов: вы можете проверить ситуацию с хранилищем телефона. Мы рекомендуем не удалять файлы.

5. Инструкция по эксплуатации
5.1. Регистрация в приложении

Прежде чем войти в приложение, необходимо в нем зарегистрироваться. Идентификатор для регистрации можно получить путем сканирования штрих-кода или ввода вручную. Логин пользователя должен иметь минимум четыре символа (буквы или цифры). ID и имя пользователя должны быть уникальным. Остальная информация заполняется личными данными. Фото процесса регистрации показано ниже:
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5.2. Авторизация

5.2.1. Функции меню:

После завершения регистрации, введите указанный логин и пароль, нажмите вход, перед вами откроется главное меню. Интерфейс главного меню показан ниже:
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Некоторые функции:

(1) Голосовые сообщения:

Отправка голосового сообщения из приложения: после включения функции записи, приложение начинает записывать звук и отправляет на часы. Максимальная длительность сообщения — 15 сек. Короткое нажатие уведомления в чате на часах воспроизводит сообщение.

Отправка голосового сообщения с часов: Зайдите в мини-чат, нажмите и удерживайте кнопку записи сообщения на экране часов для записи сообщения, после того как отпустите, сообщение отправится в приложение. Максимальное время записи составляет 15 сек. Время отправки сообщения зависит от качества сигнала интернета.

Отправка голосового соединения друзьям: нажмите и удерживайте кнопку записи сообщения на экране часов, отпустите для отправки. Максимальное время записи составляет 15 сек.

(2) Карта: Контроль местоположения в режиме реального времени

В пункте меню «Где ребенок?» отображается местоположение часов часов и телефона. После нажатия кнопки «Местоположение», часы в течение 3 минут начинают отслеживать местоположение каждые 20 секунд, после 3 минут, часы возвращаются к режиму работы по умолчанию. Когда значок местоположения красный, местоположение определено по GPS, желтый - по LBS, зеленый — по WI-FI.
(3) Настройки: Параметры настройки часов
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а) Установка SOS номеров: Могут быть установлены 3 номера телефона, часы будут звонить после нажатия 3 сек на кнопку SOS в чрезвычайной ситуации. Вызовы на 3 номера телефона будут производиться с периодичностью. Если никто не ответит в первый раз, система сделает повторный набор.

б) Мониторинг: Обычно номер телефона родителей устанавливается как номер «монитор». После указания номера, часы набирают этот номер, но через часы не слышен звук с телефона. Таким образом с телефона можно контролировать часы.

в) Не беспокоить: Можно настроить 3 временных периода, когда часы не принимают вызовы. 

г) Настройка сообщений: Можно настроить уведомления о следующих событиях: Низкое напряжение, SOS. Три типа тревожных уведомлений.

д) Телефонная книга: 10 номеров могут быть записаны в телефонную книгу часов.

е) Восстановление работы по умолчанию: по умолчанию работа в течение 24 часов, обновление информации происходит каждые 10 минут.

ж) Выключение:после того, как часы подключились к приложению, они не могут быть выключены нажатием на кнопку выключение, возможно только удаленное выключение с помощью приложения.

з) Добавление в друзья:После добавления друга, на экране отображается номер ID вашего друга. Ранее добавленного друга можно удалить, затем заново добавить нового.

(4) Безопасная зона: Минимальный радиус зоны безопасности — 200 метров. Оповещение будет приходить когда пользователь покинет обозначенную зону.

Уточнение: Уведомление о том, что ребенок покинул обозначенную зону, приходит только тогда, когда часы были позиционированы по GPS, в остальных случаях позиционирования уведомления не приходят.

(5) Будильник: Имеется возможность настроить 3 будильника.

(6) Награды: Выберите количество сердец, и отправьте их на часы, количество сердец будет отображаться на часах.

(7) Поиск часов: Отправьте данную команду, когда не можете найти часы, часы будут звонить в течение 1 минуты, это поможет вам найти их за это время. Нажмите любую клавишу, что бы остановить их.

Ознакомьтесь с функциями меню «Мой профиль» и «Помощь».

5.2.2. «Мой профиль»
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Примечание: В данном меню можно проверить регистрационный ID номер клиента, данный ID должен совпадать с ID номером часов, в противном случае соединение часов и приложения будет невозможно.

5.3. Оповещения

Пользователь получит уведомление, когда что-то происходит с часами. Нажмите на уведомление в телефоне, и вы перейдете в приложение, далее вы  можете просмотреть информацию в информационном центре.

6. Режимы работы часов

Три режима работы часов: Нормальный режим, режим энергосбережения, режим реального времени. Через приложение можно настроить  режим работы. Разные режимы имеют разные интервалы обновления. 

Нормальный режим: интервал обновления местоположения каждые 10 минут;

Энергосберегающий режим: интервал обновления местоположения каждый час; 

Режим реального времени: интервал обновления местоположения каждую минуту.

7. Инструкция часов

7.1. Кнопка SOS — оповещение о чрезвычайной ситуации. При длительном трехсекундном нажатии клавиши SOS, часы будут звонить на 3 установленных номера, если ответа не последует, они будут звонить последовательно по всем номерам, пока на звонок не ответят или пока не перезвонят по всем номерам по 2 раза. После этого будет отправлено СМС сообщение (по умолчанию выключено).

Также придет уведомление в приложение на телефоне.

7.2. Добавление в друзья:

Встряхните двое часов рядом друг с другом, когда они оба находятся на странице добавления друзей, Часы покажут заявку на добавление в друзья. Разрешите часам часам подключаться друг к другу.

7.3. Чат:

Вы можете общаться в чате с приложением, когда часы находятся в меню чата, или нажмите на иконку с изображением Вашего друга, чтобы пообщаться с ним.

7.4. Фотосъемка: 

Вы можете делать снимки, когда часы находятся в меню камеры.

7.5. Ответ и отклонение звонков: 

Часы могут вызывать номера телефонов, установленные в приложении, а так же отвечать на звонки, чтобы ребенок мог поддерживать связь со своей семьей.

7.6. Прослушивание

Для активации данной функции нужно установить номер. После того, как с приложения поступает команда о начале прослушивания, с часов поступает звонок на ранее установленный номер, с помощью чего появляется возможность слышать, что происходит рядом с пользователем.

7.7. Выключение

Вы можете выключить часы из приложения, или в меню «Настройки» часов.

7. Устранение проблем

Устройство не подсоединяется к интернету

Пожалуйста, убедитесь:

а) в том, что SIM-карта поддерживает GSM связь

б)  в том, что SIM-карта имеет пропускную способность канала передачи данных, пропускная способность канала передачи должна быть совместима с сетью 2G.
в)Параметрами сервера являются IP и порт, идентификационный номер правильный, а также следует убедиться в том, что ID штрих кода и заводской ID совпадают, отправьте на номер SIM карты установленной в часах текстовое сообщение pw,123456,ts# В ответ вам придет SMS сообщение с техническими параметрами, обратитесь за поддержкой к Вашему дилеру и он окажет вам всю необходимую техническую поддержку.

г) Не могу зарегистрироваться. Ошибка при вводе ID (не существует или уже зарегистрирован). Обратитесь за поддержкой к Вашему дилеру и он окажет вам всю необходимую техническую поддержку.

д) Название аккаунта уже существует. В таком случае необходимо придумать другое название для вашего аккаунта.

9. Штрих-код для скачивания приложения:
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