Инструкция по быстрой настройке 
SMART  WATCH RW07
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Пожалуйста, прочитайте эту инструкцию внимательно, 

прежде чем начать использовать устройство!

Изображения приведенные ниже в инструкции, имеют информативный характер и на практике могут иметь незначительные отличия
1. Подготовка перед использованием
Выберите Sim карту любого GSM оператора. Для помощи в подборе обратитесь к дистрибьютору. (Пожалуйста, выключите часы когда устанавливаете карту).
   SIM-карта часов должна иметь функцию GPRS и функцию идентификации вызывающего абонента.

Установите приложение на Ваш мобильный телефон.
2.Функции часов
· GPS + базовая станция 

· Сервисная платформа GPRS на мобильном телефоне или компьютере

· Определение местоположения в режиме реального времени по GPS
· Телефонная книга

· Обратный звонок

· Здоровье

· Маршрут ребенка

· Будильник

· Безопасная зона
· SOS оповещения о чрезвычайной ситуации

· Оповещение о снятии часов с руки

· Сигнал о низком уровне зарядки батареи

· Дистанционное отключение
· Добавление в друзья
3.Работа с часами.
A.Верхняя кнопка / SOS1: При наличии сигнала сотовой связи длительное нажатие кнопки вызывает абонента SOS1. При открытой телефонной книге короткое нажатие кнопки переводит курсор на вверх. B.Кнопка «вкл/выкл»: Если в часы не установлена SIM карта, длительное нажатие кнопки приводит к выключению часов. Если SIM карта вставлена и имеется сигнал сотовой связи, то выключить таким образом часы невозможно, необходимо пользоваться приложением на смартфоне. В данном случае длительное нажатие приводит к записи голосового сигнала в течение 13 секунд. Отпускание кнопки отправляет сообщение в приложение. При двойном нажатии на кнопку происходит воспроизведение голосового сообщения, полученного из приложения. C. Нижняя кнопка / SOS2. Однократное короткое нажатие открывает телефонную книгу. Повторное нажатие сдвигает курсор вниз, длительное нажатие на выбранном номере осуществляет вызов. Если нет контактов в телефонной книге, длительное нажатие кнопки приводит к вызову номера SOS2.
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 4.Инструкция по пользованию приложением
Прежде чем войти в приложение, необходимо в нем зарегистрироваться. Идентификатор для регистрации можно получить путем сканирования штрих-кода или ввода вручную. Логин пользователя должен иметь минимум четыре символа (буквы или цифры). ID и имя пользователя должны быть уникальным. Остальная информация заполняется личными данными. Фото процесса регистрации показано ниже:


4.2. Авторизация

4.2.1. Функции меню:
После завершения регистрации, введите указанный логин и пароль, нажмите вход, перед вами откроется главное меню. Интерфейс главного меню показан ниже:
Некоторые функции:

(1) Голосовые сообщения:
Отправка голосового сообщения из приложения: после включения функции записи, приложение начинает записывать звук и отправляет на часы. Максимальная длительность сообщения — 15 сек. Короткое нажатие уведомления в чате на часах воспроизводит сообщение.

Отправка голосового сообщения с часов: Зайдите в мини-чат, нажмите и удерживайте Кнопку 2 для записи после того как отпустите, сообщение отправится в приложение. Максимальное время записи составляет 15 сек. Время отправки сообщения зависит от качества сигнала интернета.

Отправка голосового соединения друзьям: нажмите и удерживайте кнопку записи другу (Кнопка 3), отпустите для отправки. Максимальное время записи составляет 15 сек.
(2) Карта: Контроль местоположения в режиме реального времени
В пункте меню «Где ребенок?» отображается местоположение часов часов и телефона. После нажатия кнопки «Местоположение», часы в течение 3 минут начинают отслеживать местоположение каждые 20 секунд, после 3 минут, часы возвращаются к режиму работы по умолчанию. Когда значок местоположения красный, местоположение определено по GPS, желтый - по LBS, зеленый — по WI-FI.
(3) Настройки: Параметры настройки часов
а) Установка SOS номеров: Могут быть установлены 3 номера телефона, часы будут звонить после нажатия 3 сек на кнопку SOS в чрезвычайной ситуации. Вызовы на 3 номера телефона будут производиться с периодичностью. Если никто не ответит в первый раз, система сделает повторный набор.

б) Мониторинг: Обычно номер телефона родителей устанавливается как номер «монитор». После указания номера, часы набирают этот номер, но через часы не слышен звук с телефона. Таким образом с телефона можно контролировать часы.

в) Не беспокоить: Можно настроить 3 временных периода, когда часы не принимают вызовы. 

г) Настройка сообщений: Можно настроить уведомления о следующих событиях: Низкое напряжение, SOS, Снятие с руки. Три типа тревожных уведомлений.

д) Телефонная книга: 10 номеров могут быть записаны в телефонную книгу часов.

е) Восстановление работы по умолчанию: по умолчанию работа в течение 24 часов, обновление информации происходит каждые 10 минут.

ж) Выключение:после того, как часы подключились к приложению, они не могут быть выключены нажатием на кнопку выключение, возможно только удаленное выключение с помощью приложения.
з) Добавление в друзья:После добавления друга, на экране отображается номер ID вашего друга. Ранее добавленного друга можно удалить, затем заново добавить нового.
(4) Безопасная зона: Минимальный радиус зоны безопасности — 200 метров. Оповещение будет приходить когда пользователь покинет обозначенную зону.

Уточнение: Уведомление о том, что ребенок покинул обозначенную зону, приходит только тогда, когда часы были позиционированы по GPS, в остальных случаях позиционирования уведомления не приходят.
(5) Будильник: Имеется возможность настроить 3 будильника.
(6) Награды: Выберите количество сердец, и отправьте их на часы, количество сердец будет отображаться на часах.
(7) Поиск часов: Отправьте данную команду, когда не можете найти часы, часы будут звонить в течение 1 минуты, это поможет вам найти их за это время. Нажмите любую клавишу, что бы остановить их.

Ознакомьтесь с функциями меню «Мой профиль» и «Помощь».
4.2.2. «Мой профиль»
Примечание: В данном меню можно проверить регистрационный ID номер клиента, данный ID должен совпадать с ID номером часов, в противном случае соединение часов и приложения будет невозможно.

4.3. Оповещения
Пользователь получит уведомление, когда что-то происходит с часами. Нажмите на уведомление в телефоне, и вы перейдете в приложение, далее вы  можете просмотреть информацию в информационном центре.
5. Режимы работы часов

Три режима работы часов: Нормальный режим, режим энергосбережения, режим реального времени. Через приложение можно настроить  режим работы. Разные режимы имеют разные интервалы обновления. 
Нормальный режим: интервал обновления местоположения каждые 10 минут;
Энергосберегающий режим: интервал обновления местоположения каждый час; 
Режим реального времени: интервал обновления местоположения каждую минуту.
5. Режимы работы часов

Три режима работы часов: Нормальный режим, режим энергосбережения, режим реального времени. Через приложение можно настроить  режим работы. Разные режимы имеют разные интервалы обновления. 

Нормальный режим: интервал обновления местоположения каждые 10 минут;
Энергосберегающий режим: интервал обновления местоположения каждый час; 
Режим реального времени: интервал обновления местоположения каждую минуту.
6. Инструкция часов

6.1. Кнопка SOS — оповещение о чрезвычайной ситуации. При длительном трехсекундном нажатии клавиши SOS, часы будут звонить на 3 установленных номера, если ответа не последует, они будут звонить последовательно по всем номерам, пока на звонок не ответят или пока не перезвонят по всем номерам по 2 раза. После этого будет отправлено СМС сообщение (по умолчанию выключено).

Также придет уведомление в приложение на телефоне.
6.2. Предупреждение о снятии с руки.
В часах настроен датчик снятия с руки. Он срабатывает после непрерывной носки в течении 3 минут. Часы отправят сообщение на номер «монитор» (по умолчанию выключено), одновременно отправят уведомление в приложение на телефоне.
6.3. Сигнал о низком заряде батареи.
Когда заряд устройства менее 20%  в приложение на телефоне придет уведомление, а также имеется возможность включить СМС оповещение о данном событии.

Нажмите и удерживайте Кнопку 3 для начала записи, отпустите для отправки голосового сообщения другу. На часы поступит голосовое сообщение, которое отобразиться на экране, нажмите на кнопку записи, что бы прослушать. Все сообщения после прослушивания на часах автоматически удаляются.
6.4 Здоровья.
Здоровье: Просмотри данные шагомера, времени сна и частоту сердечного ритма.
6.4.2 Монитор сна 
Используйте это приложение, чтобы контролировать качество Вашего сна. 
6.4.3 "Сидячее" напоминание 
Используйте это приложение, чтобы установить напоминание о необходимости встать и расслабиться во время длительного сидения.
6.4.4 Спортивное путешествие
Результат расчета от количества шагов а также шаги. Шаги могут быть установлены
6.5 Inter-phone
Длительно нажмите кнопку «ON» для записи, отпустите, чтобы отправить голос в приложение.

Там будет один голосовой символ при получении голоса ... SOS, короткое нажатие, чтобы играть голосом. Символ исчезнуть после окончания.
6.6 Голосовой монитор
Часы должны в первую очередь установить номер монитора. После дать

Голосовой монитор, наберите номер для мониторинга. Это

односторонний разговор.
6.7 Отключить
Вы можете нажать кнопку OFF, дистанционное отключение от приложения и выключить без карты.
6.8 Семейный набор
SOS/Номера родных: Тут можно установить 3 номера на которые будет идти звонок в экстренной cитуации (при нажатии кнопки SOS или падении).
6.9 Список адресов
10 телефонных номеров доступны для установки. И эти телефоны

номер можно набрать, чтобы посмотреть. Реализуйте двусторонний разговор.
7. Устранение проблем
Устройство не подсоединяется к интернету

Пожалуйста, убедитесь:

а) в том, что SIM-карта поддерживает GSM связь

б)  в том, что SIM-карта имеет пропускную способность канала передачи данных, пропускная способность канала передачи должна быть совместима с сетью 2G.
в)Параметрами сервера являются IP и порт, идентификационный номер правильный, а также следует убедиться в том, что ID штрих кода и заводской ID совпадают, отправьте на номер SIM карты установленной в часах текстовое сообщение pw,123456,ts# В ответ вам придет SMS сообщение с техническими параметрами, обратитесь за поддержкой к Вашему дилеру и он окажет вам всю необходимую техническую поддержку.

г) Не могу зарегистрироваться. Ошибка при вводе ID (не существует или уже зарегистрирован). Обратитесь за поддержкой к Вашему дилеру и он окажет вам всю необходимую техническую поддержку.

д) Название аккаунта уже существует. В таком случае необходимо придумать другое название для вашего аккаунта.

8. Штрих-код для скачивания приложения:
Используя смартфон, отсканируйте соответствующий QR-код  или скачайте приложение через браузер для Android или IOS

Основные СМС-команды
	Настройка
	Формат смс-команды
	Пример смс-команды

	Установка основного управляющего номера
	pw,123456,center,номер_телефона#
	pw,123456,center,81234567890#

	Установка номера SOS
	pw,123456,sos№,номер_телефона#
	pw,123456,sos1, 81234567890#

	Удаление номера SOS
	pw,123456,sos№,d#
	Pw,123456,sos1,d#

	Запрос актуальных координат устройства
	pw,123456,url#
	pw,123456,url#

	Тихая «прослушка»
	pw,123456,monitor,номер_телефона#
	pw,123456,monitor,81234567890#

	Временной интервал передачи данных
	pw,123456,upload,время(сек)#
	pw,123456,upload,60#

можно задавать от 10 до 600 сек.

	Установка параметров APN
	pw,123456,apn,адрес,логин,пароль#
	pw,123456,apn,internet.mts.ru,mts,mts#

	Установка языка и часового пояса
	pw,123456,lz,x,y#

X – язык

Y – часовой пояс
	pw,123456,lz,9,3#

9 – для русского языка

3 – часовой пояс для Москвы

	Установка сервера
	pw,123456,ip,сервер,порт#
	pw,123456,ip,101.gpsjm.com,8500#

	Запрос параметров
	pw,123456,ts#
	pw,123456,ts#

	Сброс до заводских настроек
	pw,123456,factory#
	pw,123456,factory#
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